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С 1 января 2024 года для получения социальных налоговых вычетов по
НДФЛ в части оплаты медицинских, образовательных услуг,
добровольного медицинского страхования, негосударственного
пенсионного обеспечения, добровольного пенсионного страхования и
добровольного страхования жизни, а также физкультурно-
оздоровительных услуг применяются унифицированные документы -
Справки об оплате услуг (уплате взносов) (далее – Справки). Они
заменяют все остальные документы, ранее требовавшиеся для
подтверждения права на вычеты: договоры, чеки, справки, лицензии.

Справки направляются в налоговый орган в виде Сведений в
электронной форме организациями и ИП, оказывающими платные
услуги, на основании заявления физического лица.

По направленным организациями и ИП Справкам о расходах,
произведенных в 2024 году, социальные налоговые вычеты можно
получить в 2025 году в упрощенном порядке.

В бумажном виде налогоплательщику Справку получать не нужно.

В Личном кабинете налогоплательщика в 2025 году будет
сформировано предзаполненное заявление на получение социальных
налоговых вычетов в упрощенном порядке. Для получения вычета
нужно только акцептовать заявление, представлять в налоговый орган
декларацию не требуется.

Подробная информация о предоставлении вычетов в упрощенном
порядке размещена на официальном сайте ФНС России в разделе
«Упрощенный порядок получения вычетов по НДФЛ»
www.nalog.gov.ru/rn77/ndfl_easy/

! По расходам, понесенным до 1 января 2024 года, для получения
социальных вычетов, как и ранее, необходимо представлять налоговую
декларацию и комплект подтверждающих документов.


